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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 16 novembre 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Jan Mortelmans à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la loi instaurant une procédure
accélérée de naturalisation» (n° 474).

1. Motion de recommandation (11.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice

demande au gouvernement

de prendre immédiatement les initiatives nécessaires
au renforcement de la loi accélérant la procédure de na-
turalisation afin que les nouveaux Belges qui commet-

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 november 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Jan Mortelmans tot de vice-eerste minister
en minister van Justitie over «de snel-Belg-wet» (nr. 474).

1. Motie van aanbeveling (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Justitie

vraagt dat de regering

onmiddellijk de nodige initiatieven neemt opdat de
snel-Belg-wet zou worden verstrengd, zodat de nationa-
liteit op eenvoudige wijze kan afgenomen worden van
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nieuwe Belgen die zich inlaten met ernstige criminele
feiten, met fundamentalisme of moslimterrorisme.

Jan MORTELMANS (VLAAMS BELANG)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (11.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

tent des faits criminels graves ou participent à des acti-
vités fondamentalistes ou terroristes soient aisément
déchus de leur nationalité.

2. Motion pure et simple (11.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Marie-Claire LAMBERT (PS)
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